

开展消防安全演练 提升安全责任意识

■ 路油储备库 胡荣

2016年9月22日上午,路油储备库组 织全体职工和租赁户在油库办公楼前开 展了一次消防安全演练。演练中,专业 消防员分别讲解手提式干粉灭火器、二 氧化碳灭火器及推车式干粉灭火器的使 用方法,并且示范了使用灭火器材的正 确姿势,特别强调使用中应该注意的各

种问题。随后,参与人员按要求逐一进

这次演练的顺利开展,不仅增强了 全体职工和租赁户的安全责任意识和应 变防护能力,而且为油库的安全生产提 供了有力保障。

G107东移项目部四标 加强夏秋季用水用电安全管理

■ 铺装公司 马迎利

为确保项目部安全、经济、合理使用水 电,防止出现"长明灯、长流水"现象,达到节

能降耗、消除安全隐患的目的, G107东移 项目部近日召开安全分析会,就项目部目前 用水用电所存在的安全隐患逐项排查分析, 并制定下发了《空调使用管理规定》和《项目

部用水用电管理规定》等相关制度,进一步 明确了施工现场用水、用电的内容、程序和 要求,牢固树立项目部人员的节能意识和安 全意识。

积极做好设备维护保养 确保工程建设顺利开展

■ 铺装公司 张磊

为提高工程机械设备技术状况,保障 工程施工作业的正常开展, 更好地满足 公司工程项目的需要,近日,铺装公司采 取多项措施,积极做好机械设备维护保

一是组织设备部所有人员对拌合设 备、压路机械、摊铺机等各类机械设备的运 行状况和存在问题进行详细摸底,根据排 查结果及设备实际技术状况,制定出切实 可行的维修保养计划。

对各类设备预热系统、电瓶、储油箱等 ,坚持"能保不修、能修不换"原则,把各 类机械设备的状况都维护到良好的状 态。完成维修保养后,逐机运转调试,确 保公司各类机械设备以良好的技术状态 安全施工。

二是坚持以"清洁、润滑、调整、紧固、 防腐"为主要内容统一对各机械设备进行 除锈、清洁、保养、检修,并认真填写机械设 备保修记录,做到"设备故障有统计、维修 保养有计划、维修过程有记录、维修完毕有 验收"

三是在做好设备维修保养的同时,积 极组织机械操作人员进行专业技术培训. 切实提高整体安全意识和操作水平。



G107线八标项目部 组织人员清洗施工围挡

■ 路油储备库 齐烜

为创建文明工地,响应扬尘治理 工作号召,保持项目现场环境整洁 卫生,9月21日上午,G107线八标项 目部组织人员清洗郑汴物流通道与 万三路路口的施工围挡,项目书记 崔金松、项目经理王哲带头参加。分 工后,大家纷纷拎起水桶、提上拖把、 拿起擦布等工具进行清洗擦拭。

由于该路段车流量大、尾气排放多, 围挡下部结成了一层较厚的黄褐色污 物,宛如水泥斑点,顽固不易清洗。大家 商议后,首先使用湿漉的拖把清洗一遍, 再用干抹布反复擦拭,两个小时后,50多 米长的围挡成功"洗脸"。

腾盛公司积极开展 "中秋、国庆"双节 安全检查

■ 腾盛公司 张玮

为切实做好"中秋、国庆"双节前的安全生 产工作,有效防范和遏制安全事故发生,自9月9 日起,腾盛公司积极开展安全生产大检查活动, 以确保员工度过一个祥和、安全的节日。

在这次安全检查活动中, 由安全设备部组 织,在各部门自检的基础上进行全面安全排 查,对公司机关办公楼、工程分公司、汽修分公 司、施工现场、职工食堂、职工宿舍进行全面的 安全隐患大排查行动。根据各部门工作实际情 况,找准检查重点部位,对生产单位的电源、 电线进行全面排查,有安全隐患的及时整改; 加强职工宿舍及生活区火源和电源的检查, 对职工的用火、用电、行车安全教育,确保安 全制度落实到位,并提醒大家外出游玩时一 定要注意人身财产安全;着重检查了施工现场 安全警示标志的摆放、人员防护用品的佩戴, 严格遵章施工。

双节期间,公司将严格执行值班制度,加强应 对突发事件处理机制,为节日安全奠定基础





路油储备库 更换高压绝缘线 保障用电安全

■ 路油储备库 程玮

近日,路油储备库以"道路运输平安年"活 动为契机,对库区进行了拉网式安全检查,检查 中发现库区西侧华润天然气公司内杨树生长旺 盛,大风天气下,枝干触碰油库高压裸导线,容 易造成故障跳闸,影响油库正常用电,同时存在 很大的安全障患。

针对以上情况,油库迅速安排人员与供电 部门沟通,制定了切实可行的施工方案,利用周 末时间,修剪高压线旁边的多余枝干,拆除之前 的高压裸导线,更换为10VK的高压绝缘线,保 障了油库的用电安全。